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CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXO GUANDU|ES

VOTO DE PESAR N.º          /2019, DE  10 DE OUTUBRO DE 2019

Exmos. Senhores Representantes do Poder Legislativo Municipal de Baixo Guandu/ES.                   
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	Com fulcro no artigo 116, § 2º da Resolução nº 016/90 (Regimento Interno), apresento à Mesa Diretora, ouvido o Soberano Plenário e dispensado as demais formalidades Regimentais, VOTO DE PESAR, pelo falecimento do Senhor, BRUNO BAFILE, ocorrido no dia 03 de Outubro do ano de 2019.

	Que seja dado conhecimento desta à família enlutada, residente na cidade de Belo Horizonte/MG.

	CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXO GUANDU/ES, “PALÁCIO MONSENHOR ALONSO LEITE”, AOS DES DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE 2019.



Wilton Minarini de Souza Filho
(Vereador – autor)


Justificativa

Exmºs Senhores Vereadores,

O Senhor Bruno Bafile, nasceu na cidade de l’aquila - Itália, no dia 17/03/1931. Certas pessoas, ao longo de sua existência, deixam um exemplo perene, uma lição de vida, e quando partem, pode-se dizer que cumpriram com plenitude a missão a que se dedicaram, pois suas realizações foram do tamanho dos seus sonhos. É o caso de Bruno Bafile, falecido em Belo Horizonte, no dia 03 de outubro de 2019, aos 88 anos, viúvo de Erna Kunkel Bafile.
Um Italiano que ao conhecer Baixo guandu se apaixonou pela cidade e aqui fez história. Construindo na década de 50, o “Cine Alba” na época o segundo maior cinema do Estado do Espírito Santo, com 800 cadeiras estofadas, sistema de som e iluminação impecáveis e ventilação natural do Rio Guandu e equipamento de projeção de última geração. Que foi inaugurado no dia 29 de outubro de 1956. O Cine Alba recepcionou gerações de Guanduenses que se acostumaram à variedade de filmas nacionais e estrangeiros, exibidos em até 5 sessões diárias. Esta construção foi um marco arquitetônico e cultural, sendo uma referência cultural em todo Espírito Santo, até a década de 80 onde o Cine Alba encerrou suas atividades. 
Face ao exposto e em reconhecimento aos trabalhos prestados a sociedade guanduense pelo saudoso Bruno Bafile, que propomos o presente Voto de Pesar, agradecendo antecipadamente o apoio dos nossos Nobres Pares em sua aprovação, por ser de inteira JUSTIÇA.
	CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXO GUANDU/ES, “PALÁCIO MONSENHOR ALONSO LEITE”, AOS DEZ DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE 2019.

Wilton Minarini de Souza Filho
(Vereador – autor)
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