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CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXO GUANDU|ES



VOTO DE PESAR N.º          /2020, DE  27 DE JULHO DE 2020

Excelentíssimos Senhores Representantes do Poder Legislativo Municipal de Baixo Guandu/ES.                   

[bookmark: _GoBack]	Com fulcro no artigo 116, § 2º da Resolução nº 016/90 (Regimento Interno), apresento à Mesa Diretora, ouvido o Soberano Plenário e dispensado as demais formalidades Regimentais, VOTO DE PESAR pelo falecimento da querida REGINA BECKER, ocorrido no dia 17 de Julho do ano de 2020.
	Que seja dado conhecimento deste a família enlutada, residentes nesta cidade de Baixo Guandu/ES.

CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXO GUANDU/ES, “PALÁCIO MONSENHOR ALONSO LEITE”, AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE 2010.


Sueli Alves Teodoro – SUELI TEODORO
(Vereadora autora)







Justificativa
Excelentíssimos Senhores Vereadores,
A Senhora REGINA BECKER, era uma pessoa simples, humilde, extrovertida, participativa nos eventos da cidade e possuía 79 anos de idade, residia nesta cidade, onde escolheu para morar, construir sua família e ser feliz. Casou-se com Bertholdo Franz Von Oertzen e dessa união geraram 03 filhos, Mônica Von Oertzen Becker, Heron Von Oertzen Becker e Humbert Von Oertzen Becker e uma neta Karen Alvarenga Von Becker. 
Nasceu em Afonso Cláudio, mas sempre residiu na cidade de Baixo Guandu, considerando uma Guanduense de coração. 
Regina sempre foi muito ativa na comunidade, participava de todas as reuniões relevantes ao município realizando um serviço voluntário com muita dedicação e sempre com muito entusiasmo, depositando amor e carinho em tudo que fazia.
Integrou os seguintes Conselhos Municipais de Baixo Guandu/ES:
- Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa;
- Conselho Municipal de Saúde;
- Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Mulher;
- Conselho Municipal de Cultura;
- Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional.
Ainda, fazia parte da presidência do Clube da Melhor Idade “Alegria de Viver”, representando nas ocasiões necessárias, sempre no desejo de cooperar com as decisões favoráveis ao município e aos munícipes.
No dia 17 de julho de 2020 a Sra. Regina veio a óbito, deixando muita saudade em nossos corações, na certeza de que em vida realizou tudo o que foi possível para ajudar nos serviços voluntários ao município e proporcionar uma melhor qualidade de vida às pessoas, sendo exemplo para todos de amor ao próximo, humildade, solidariedade e dedicação à comunidade. 
Face ao exposto e em reconhecimento aos trabalhos prestados à sociedade Guanduense pela nossa saudosa REGINA BECKER, que propomos o presente Voto de Pesar, agradecendo antecipadamente o apoio dos nossos Nobres Pares em sua aprovação, por de inteira JUSTIÇA.
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