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CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXO GUANDU|ES



VOTO DE PESAR N.º          /2020, DE  30 DE JULHO DE 2020

Excelentíssimos Senhores Representantes do Poder Legislativo Municipal de Baixo Guandu/ES.                   

[bookmark: _GoBack]	Com fulcro no artigo 116, § 2º da Resolução nº 016/90 (Regimento Interno), apresento à Mesa Diretora, ouvido o Soberano Plenário e dispensado as demais formalidades Regimentais, VOTO DE PESAR pelo falecimento da querida CÉLIA APARECIDA ALVES DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 29 de Julho do ano de 2020.
	Que seja dado conhecimento deste a família enlutada, residentes nesta cidade de Baixo Guandu/ES.

CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXO GUANDU/ES, “PALÁCIO MONSENHOR ALONSO LEITE”, AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE 2010.


Sueli Alves Teodoro – SUELI TEODORO
(Vereadora autora)







Justificativa
Excelentíssimos Senhores Vereadores,
A Senhora CÉLIA APARECIDA ALVES DE OLIVEIRA, era brasileira, solteira, nasceu em 20 de abril de 1956 no município de Sapucaia do Norte – Galiléia, Minas Gerais, filha de Nicolau Alves e Filomena de Oliveira foi primogênita de 09 irmãos. Residiu em Galiléia até os 06 anos de idade, após, mudou-se para Ecoporanga/ES onde trabalhou como professora do ensino infantil. Esta teve uma filha chamada Regina Célia Alves de Oliveira Paiva, hoje advogada, e que a presentou com duas lindas netas Vitória e Valentina.
Em 1972 mudou-se para Baixo Guandu/ES, onde imediatamente começou a trabalhar no grupo executivo ao combate a febre aftosa: A GECOF do governo federal, passado mais tarde para o governo estadual com os nomes de EMESPE e INCAPER, onde exerceu por 35 anos com muita luta e dedicação sua profissão, ainda, exerceu o cargo de secretária executiva, trabalhando em diversas exposições agropecuárias em todo o estado do Espírito Santo, sempre conectada ao ramo da agropecuária. Formou-se no curso de técnica em contabilidade.
A Sra. Célia sempre foi muito ativa na comunidade, dedicada e empenhada, estava sempre envolvida nas lutas sociais, demonstrando apoio, garra e determinação onde passava, proporcionando momentos de alegrias e buscando o melhor para o município, com isso, ativamente entre os anos de 1973 até 2003, foi diretora voluntária do “Lar da Velhice Ângelo Passos”.
No ano de 2000, candidatou-se a vereadora de Baixo Guandu, sendo eleita, onde exerceu muito bem sua função, apresentando o projeto de lei da criação do Conselho Municipal da Mulher, sendo aprovado por unanimidade, sendo uma grande conquista para o município.
No dia 09/03/2020 a Sra. Célia Aparecida recebeu a homenagem “Comanda Madame Albertina Holz” na Câmara Municipal de Baixo Guandu, concedida por esta vereadora, que reconheceu todo seu esforço, dedicação, empenho à todos os anos de trabalho e dedicação frente a nossa sociedade Guanduense, representando todas as mulheres guerreiras de nossa cidade que lutam dia a dia por uma sociedade com mais igualdade e respeito.
No dia 29 de julho de 2020 a Sra. Célia Aparecida veio a óbito, deixando muita saudade em nossos corações, na certeza de que em vida realizou tudo o que foi possível para ajudar o município e todos munícipes, sendo exemplo a ser seguido, merecendo assim toda nossa homenagem. 
Face ao exposto e em reconhecimento aos trabalhos prestados à sociedade Guanduense pela nossa saudosa CÉLIA APARECIDA ALVES DE OLIVEIRA, que propomos o presente Voto de Pesar, agradecendo antecipadamente o apoio dos nossos Nobres Pares em sua aprovação, por de inteira JUSTIÇA.
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