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Exmºs Senhores Membros da Mesa Diretora e Exmºs Senhores (a) Vereadores (a), deste Poder Legislativo Municipal de Baixo Guandu/ES.

O Vereador, que este subscreve com fulcro no artigo 112 da Resolução n.º 016/90, (Regimento Interno) e, ouvido o soberano Plenário, requer ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Lastênio Luiz Cardoso- Lastênio Cardoso, viabilizar junto às Secretarias Municipais competentes as execuções dos serviços abaixo alinhados, Comunidade do Alto Lage/ Dois Irmãos, nesta cidade:

 - Reforma do posto de saúde e a reativação.
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		                Juscelino Henck
                                 (Vereador autor)



J U S T I F I C A T I V A:

Exmºs. Senhores Membros da Mesa Diretora,
Senhores Vereadores e Vereadora.

Objetivo: O teor desta proposição é levar o conhecimento do Chefe do Poder Executivo Municipal as reivindicações dos moradores da Comunidade “Alto Lage/Dois Irmãos”, nesta cidade de Baixo Guandu/ES, no que tange aos serviços abaixo alinhados:

- Reforma do posto de saúde e a reativação.

Público alvo: Os moradores da Comunidade “Alto Lage/Dois Irmãos”, nesta cidade de Baixo Guandu/ES.

Conclusão: Destacamos que, os moradores, pleitearam alguns serviços que apontaram como especiais, ou seja, prioritários, que se executados, muito irá melhorar a qualidade de vida das famílias que escolheram a Comunidade do Alto Lage deste município para morar, como reformar o posto de saúde, tendo em vista que a reforma se faz necessário devido o tempo que o Posto de Saúde está desativado, e a reativação para que possamos oferecer melhores condições no atendimento dos pacientes da comunidade.
Face às considerações acima, demonstrada a importância do pedido, pensando em melhorias e qualidade de vida aos moradores da Comunidade, é que apresentamos a presente proposição, que requer ações urgentes do Chefe do Poder Executivo Municipal, conforme fundamentações e justificativas narradas, esperando desde já, contar com o apoio dos Nobres Colegas em sua aprovação e a atenção especial do Prefeito, Lastênio Cardoso, na execução do objeto deste Pedido de Providência.
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